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Bloemenbureau Holland heeft landelijk onderzoek gedaan naar de groenste terrassen en balkons van 

Nederland. Met een terras wordt een terras of kleine tuin bedoeld van maximaal 50m2. 1.611 respondenten 
met een (dak)terras of balkon tussen de 18 en 88 jaar hebben meegedaan. Het onderzoek heeft 

plaatsgevonden tussen 15 mei en 4 juni 2018.
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WELK CIJFER GEVEN WE 
ONS (DAK)TERRAS/BALKON?

TOP 3 REDENEN 
OM GEEN PLANTEN 
OP BALKON OF 
(DAK)TERRAS TE 
HEBBEN STAAN:

“MIJN BALKON IS ERG KLEIN EN VOOR 
MIJN GEVOEL NIET ERG BETROUWBAAR”

“IK KAN IN DE ZON ZITTEN EN HEB 
OOK NOG WAT PLANTJES TE VERZORGEN”

WELKE PLANTEN SPREKEN 
ONS HET MEEST AAN?

WIE ZORGT VOOR DE PLANTEN?

WAAR KOPEN WE ONZE PLANTEN?

Combinatie van
verschillende planten

Bloeiende
planten

Groenblijvende
planten

Kruiden-, groente- of
 andere eetbare planten

49% 32% 11% 8%

Mijn partner Mijn ouders Mijn huisgenoot Mijn kinderenIkzelf
74% 30% 7% 6% 4%

Ik heb geen tijd 
om ze te verzorgen

35%

Ik hou niet
van planten

16%Er is niet
voldoende ruimte

22%

1
2 3

HOE BESCHERMEN 
WE ONZE PLANTEN 
IN DE WINTER?

Doet helemaal niets64%

Dekt planten af met een 
deken o.i.d.25%

Zet de planten binnen11%

71% 19% 19% 16% 15% 3%

Tuincentrum Bouwmarkt Supermarkt Markt Bloemist Online

AMSTERDAM 78%
Planten op balkon 
of (dak)terras

47%

Vergeet wel eens zijn 
planten water te geven

72MIN
Per week bezig met 
balkon of (dak)terras

€65,71
Planten op balkon 
of  (dak)terras

0% Zo vaak mogelijk

1% Elk seizoen

16% Beperkt

36% Niet

47% Niet op de
hoogte van
trends

AANTAL PLANTEN HOE VAAK PASSEN WE ONZE 
TUIN AAN OP DE TRENDS?

25% 25% 22% 27%

1 tot 5 5 tot 10 10 tot 15 >15

UTRECHT 73%
Planten op balkon 
of (dak)terras
19% meer dan 
15 planten

60%

Vergeet wel eens zijn 
planten water te geven

54MIN
Per week bezig met 
balkon of (dak)terras

€47,45
Planten op balkon 
of  (dak)terras

3% Zo vaak mogelijk

14% Elk seizoen

10% Beperkt

23% Niet

50% Niet op de
hoogte van
trends

AANTAL PLANTEN HOE VAAK PASSEN WE ONZE 
TUIN AAN OP DE TRENDS?

46% 14% 21% 19%

1 tot 5 5 tot 10 10 tot 15 >15

DEN HAAG 71%
Planten op balkon 
of (dak)terras
29% meer dan 
15 planten

53%

Vergeet wel eens zijn 
planten water te geven

78MIN
Per week bezig met 
balkon of (dak)terras

€65,15
Planten op balkon 
of  (dak)terras

1% Zo vaak mogelijk

8% Elk seizoen

12% Beperkt

31% Niet

48% Niet op de
hoogte van
trends

AANTAL PLANTEN HOE VAAK PASSEN WE ONZE 
TUIN AAN OP DE TRENDS?

41% 19% 13% 28%

1 tot 5 5 tot 10 10 tot 15 >15

ROTTERDAM

58%
Planten op balkon 
of (dak)terras
27% meer dan 
15 planten

37%

Vergeet wel eens zijn 
planten water te geven

66MIN
Per week bezig met 
balkon of (dak)terras

€49,90
Planten op balkon 
of  (dak)terras

1% Zo vaak mogelijk

1% Elk seizoen

15% Beperkt

23% Niet

60% Niet op de
hoogte van
trends

AANTAL PLANTEN HOE VAAK PASSEN WE ONZE 
TUIN AAN OP DE TRENDS?

30% 30% 14% 27%

1 tot 5 5 tot 10 10 tot 15 >15


